

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул.ця
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
ввертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4·80
на пів року „ 2·40
на чверть року „ 1·20
місячно . . . „ —·40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10·80
на пів року „ 5·40
на чверть року „ 2·70
місячно . . . „ —·90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

Справа угоди. — З російської думи. — Друга
мирова конференція.

Угодові конференції вели ся вчера у Відні далше і як загально зазначають, хід їх був взагалі досить гладкий. Найважнішою подією в тій справі вчерашного дня був приїзд гр. Аппоніого до Відня, де гр. Аппоній відбув нараду з своїми товаришами. Прибувте гр. Аппоніого до Відня толкують тим, що до 24 годив надіють ся важних ухвал. Крім того з одної сторони хотіли почути суд гр. Аппоніого яко другого провідника партії незалежних, з другої же сторони розходило ся о те, аби гр. Аппоній повідомив о теперішнім стані конференції міністрів, котрі не беруть безпосередної участі в нарадах. Виготовленє меморіялу фаховими референтами мало бути покінчене вчера вечером, так що міністри мали би той меморіял нині рано поставити під наради. — „Magyar Hírlap“ доносить, що перебуваючий тепер у Відні посол Околичані, військовий референт в делегації угорській, відбув конференцію з міністром війни в справах військових. Військовий заряд хоче остаточно полагодити військове питанє на Угорщині. Міністер війни вже

попередного року мав заявити рішучо, що ко-
нечним буде підвишенє контингенту рекрутів
о 23.000 людей. Тепер хоче міністер війни
дизнати си о настрою угорского сойму, котрий
домагає ся виповненя національних жадань
угорских, коли має ухвалити підвишенє кон-
тингенту, якого домагає ся міністер війни.

По відкритю вчерашного засіданя думи
забрав голос пос. Пуришкевич і вінє, аби дума
почтила повстанєм память поубиваних револю-
ціоністами поліційних агентів і жандармів. Пре-
зидент Головин відобрав бесідникови голос, од-
нак Пуришкевич промовляв мимо того далше
і крикнув: Ціла дума встала, аби почитити па-
пять убитого Йодлоса, отже обовязком думи
зробити винї то само. — Позаяк президент не
позволив Пуришкевичеви далше говорити, то
він зійшов з трибуни і крикнув: То скандал,
та дума не єсть російска! На що позволено
Родичеву ддятого, що до вас належить, того
відмавляєте мені, позаяк до вас не належить. —
Коли Пуришкевич вимовив ті обидливі слова,
вибухла в палаті буча, а президент Головин
лише з трудом міг втихомирити обурених по-
слів і поставив внесене, аби дума виключила
Пуришкевича з відбуваючого ся саме засіданя.
То внесене прийнято всіми голосами против го-
лосів кількох монархістів. Пуришкевич вийшов
із салї в товаристві пос. Крепенського, котрий

взивав інших послів, аби пішли за єго при-
міром, однак ніхто того не зробив. Президент
Головин заявив, що Пуришкевич був би міг
своє внесене поставити, коли би був повідомив
о тім президию думи перед засіданєм, так як
вельть регулямін, инакше бо кождий посол міг
би самовільно змінити порядок нарад думи.
На тім та приключка закінчила ся і дума при-
ступила до дальшої дискусії над справою аграр-
ною. Промавляли переважно бесідники з лїви-
ці і жадали примусового вивласненя землі. О
годині 6 вечером засіданє закрито. — Прези-
дент думи Головин вислав до президента мі-
ністрів Столипина письмо, в котрім просить,
аби єго прав як президента думи міністер не
нарушував та аби поліції лише за дозволом
президента думи вільно було входити до бу-
динку нарад думи. Напруженє між президен-
том міністрів і президентом думи стає чим раз
більше. Навіть дуже умірєнна часопись „Слово“
відмавляє Столипинови права заборонюваня у-
часті знатоків в нарадах бюджетової дискусії.

Програма, яку Росія предложила першій
мировій конференції в Газі, обіймала також
справу розоруженя. Держави заступлені на кон-
ференції (26) мали зобовязати ся, що через 3—5
літ не будуть побільшати числа своїх війск і
в тім часі будуть також удержувати на тій са-
мій висоті видатки на войско і на воєнну ма-

60)

Пан Лекок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Старий капраль скінчив своє довге опові-
данє. Оба єго слухачі сиділи мовчки задумані
на своїх кріслах. По їх лиця видко було, як
они дуже тим займали ся, що довідали ся. На-
конець відозвав ся Лекок до старого Табарета:

— Чи можу на хвильку поговорити з ва-
ми в чотири очи?

— А вжеж, мій молодче; ходи зі мною
до бібліотеки, там нам ніхто не буде перешка-
джати.

Коли увійшли до бібліотеки, говорив він
дальше:

— Ну, мій любий Лекоку, щож ти хочеш
робити?

— Що я хочу робити? Вивідати тайну
Бордері! Тут єсть ключ до всего иншого. І
длятого вироблю собі через пана Зєгмільера
відпустку та ще нині поїду до Монтеняк і на
замок Сермез. Я заклїв ся, що вивідаю ся тай-
ни Мая і таки буду єї знати! А ви як каже-
те, батьку Тіроклер, чи добре так?

— Авжеж, мій сину. Не можеш нічого
ліпшого робити, ба, мусиш навіть так зробити!
Але передовсім послухай моєї ради: будь осто-
рожний!

Лекок потакнув на то головою. Але коли
кріпким устисненєм руки і короткою подякою

попрацав ся з паном Табаретом та ішов до
дверей, здули ся єму ніздря як тому псови,
що тропить звїрину і вже знайшов знову згу-
блену тропу.

Глава сорок четверта.

Того самого дня перед полуднем, коли
Лекок в помешканю батька Тіроклера слухав
оповіданя капрала Бавоа, увійшов князь Сер-
мез до комнати княгині. Княгиня розпершись
на шєсьлонзі, повитала єго лиш кивненєм го-
лови.

— Маю щось з вами поговорити, пані,
відозвав ся він холодно, сївши собі на крісло.

— Ох я дуже хора! — відозвала ся она
слабим голосом.

— Я то знаю — але то мусить бути!
Блянко, тайна смерти Маріянни Ляшнер гро-
зить виринути з минушости. Ви — мусите
щось знати о тім. Заклинаю вас, скажіть мені
отверто, щоби я міг все зробити, аби бодай
честь нашого імени уратувати!

— Мій Боже, щож маю вам сказати; я не
знаю нічого.

— Блянко, то не правда. Але я вже знаю
за багате; длятого мусите бути отверті зі мною.
Вірте мені, я знаю докладно, яке питанє ви со-
бі ставили в сих послїдних двох місяцях, коли
я сидів в арешті під іменем артиста Мая. Ви
собі гадали: Звідки взяв ся Марціяль в норі
вдовиці Шіпенової?

— Дійстно так — прошепнула княгиня.

— Ну, так, я вам дам тепер відповідь на
се питанє: Я видів вас кілька неділь перед

тим, як ви в зовсім простім одіню виходили з
нашої улици і сїли до фіякра. Я вертав якраз
верхом з моєї ранішної прогульки. Ви видава-
ли ся мені чогось дуже неспокойні і чогось
дуже спішили ся. Можете собі подумати, що
мене то адивувало, коли я побачив, що ваш віз
станув серед путого поля і що ви зайшли до
дуже підозріного дому, а до того ще й так
скорим кроком, не задержуючись ані на хвиль-
ку, як би ви той дїм вже здаєн давна знали.
Я зліз з коня, щоби придивити ся близше то-
му шинкови, а коня дав подержати якомусь
дармоїдови, що там волочив ся. Я обійшов дїм
довкола, але не міг нічого відкрити, що дало
би мені якесь поясненє. Щоби таки нічого не
довідати ся, було би найліпше було зайти до
середини; тоді була би зараз знайшла ся якась
випівка, було би ся видумало якусь добродійну
історію або щось подібного.

Я поїхав отже домів. Але я вислав Отто-
на звідати ся; за кілька годин вернув і роз-
повів мені: Тоту пору удержувє вдовиця по си-
ні того нужденника Шіпєна із села Сермез.
Аж тоді мені роз'яснило ся: черти того дар-
моїда, що держав мені коня, були мені якись
такі знакомі; тепер я вже знав, що то був Жан
Ляшнер.

Від тої хвилі казав я вас підглядати на
кождім кроці. Та й мені здає ся, що я мав
право до того, бо де в гру входили такі два
назвища як Шіпєн і Ляшнер, там мусіла бути
небезпечність для нашого дому. Кождий лист,
який приходив до вас, отвирав Отто і прочи-
тував мені, заким вам єго віддав. Так довідав
ся я, що ви в мясопустну неділю мали о де-

ринарку. Супротив того, що ціла конференція була тільки комедією, скінчило ся тільки на резолюції. Тепер Росія дала почин до другої конференції, але в програму вже не вложила справи розоруження. Перед кількома тижнями держави одержали були від російського правительства довірочний комунікат о річах, котрі, на его гадку, повинні увійти до програми праць другої конференції мирової в Газі. Коже правительство могло повідомити всі інші о своїх поправках і доповненнях російської програми, а коли би більшість держав порозуміла ся щодо тих поправок, то російське правительство розіслало би вже офіційальний обіжник з програмою другої конференції мирової в Газі. — Довірочний комунікат російський доповнила Англія внесенням о здержане в усіх державах уоружень і о втягнене до міжнародного права оречення, кільки кожда держава відповідно до свого простору і територіяльних услівій, може мати войска. То внесенне підписали держави американські, Іспанія, Португалія і Японія; відкинули его Німеччина, Австро-Угорщина і Росія. — Супротив того в офіційальнім комунікаті російським, який в середу минувшого тижня російські амбасадори передали міністрам заграничних справ, не узгляднено англійського проєкту о розоруженню. Не узгляднено також панамериканського проєкту о екзеквованню державних довгів. Мимо того оба внесення, так англійське, як і панамериканське, будуть поставлені на конференції в Газі, і, очевидно, упадуть. Особливо на внесенне о екзеквованню держав-

них довгів не згодять ся європейські держави. — Відома річ, що республіки середної і полудневої Америки суть задовжені, і то в Європі. Вони звичайно не платять процентів, а навіть відбирають кредиторам заставлені предмети: залізниця, копальні, право побору мита і т. и. З сеї причини бували нераз острі конфлікти, з котрих оден, венецельський, довів до ब्लюкади берегів. Таке саме грозить іншим республікам, особливо Аргентині. Отже оден політик аргентинський, п. Драго, виступив перед роком з внесенем, щоби до статуту запроєктованої Унією панамериканської ліги додати ще постанову, що всі американські держави стануть солідарно в обороні сеї держави американської, против котрої європейські держави схочуть ужити мілітарних средств в цілі викзеквованя довгів, або процентів від довгу. Панамериканська ліга буде можлива доперва тогди, коли і Унія згодить ся на сеї проєкт полуднево-американських держав. Супротив того Унія зажадала, щоби згадану постанову вставити в програму гагської конференції. Англія, Іспанія і Португалія згодили ся на те, але не можуть згодити ся Німеччина і Франція, бо горожани тих двох держав суть головними кредиторами полуднево-американських республік. Тут треба ще додати, що як би на конференції порішено, що держави не мають права силою екзеквувати довгів, то не тільки не платили би їх полуднево-американські республіки, але також Туреччина, Сербія, Персія, Греція і багато інших задовжених дер-

жав. Як перша гагська конференція, так і друга скінчить ся без ніякого практичного результату. справа розоруження і справа екзеквованя державних довгів, сполучені разом, можуть конференцію розбити. Се непокоїть дипломатію, бо розбите конференції може викликати між поодинокими державами непорозумінне. Щоби до сего недопустити, деякі правительства старають ся о те, щоби Англія і Америка зрезигнували з своїх внесень. Як би ті зиходили не увінчали ся успіхом, дипломатія буде старати ся, щоби друга мирова конференція взагалі не відбула ся.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 12-го цвітня 1907.

— **Іменованя.** П. Міністер скарбу іменував Іпол. Скибінського, Володим. Барбашевського і Едв. Макана старшими геометрами евіденційними II. кл. в 9 кл. ранги, а Ром. Хржановського, Ів. Маура, Каз. Обертинського, Авр. Маргулеса і Казим. Пірса геометрами евіденційними I. кл. в 10 кл. ранги.

— **Централізація поштової служби у Львові.** На підставі уоважненя ц. к. Міністерства торговлі в дня 5 січня 1907 ч. 44.247/06 обмежує ся віддавчу службу при ц. к. уряді поштовім Львів 2 на двірцевий район, а зносить ся ві цілковито при уряді у Львові 3 (Підзамче) і поручає ся виконуванню віддавчої служби на цілій області міста Львова поштовому урядові Львів 1.

— **Дрібні вісти.** Рух поїздів межі Жегестовом а Мушиною Кривницею на лінії Нов. Саяч-Орло заведено на ново. — За зарібком виїхало з Галичини в минувшій році 110.000 людей. Сего року в першій кварталі виїхало до Америки 8500 осіб, а до Прус, Саксонії і Данії звиш 100.000. — Музей Дідушицьких отворений знову для публіки: I. поверх в неділі від 10—1 години, а в четверги I. і II. поверх від 10—1 год.; в інші дні з виїмкою суботи можна звиджувати лиш за попереднім зголошенем в заряді. — В каварні „Європейській“ вкрадено вчера п. Вассерою кангурове футро вартости 200 К. — П. Шшемислав Шульц, замешкалий при площі Домбровського ч. 4 А), загубив брилянтову шпильку вартости 400 К. — П. Нона Найвельт загубив полярес в сумою 590 К. — Агент поліційний, контролюючий в ночи всілякі нори, відкрив при ул. Шпитальній ч. 17 около 3 год. отверту молочарню, що служила за картярську нору, а перебуваючі там гості пили молоко доне з бараболі і підправлене гавижком. — В державі Індіяна в Америці живе пані Поллі Бакер, котра мала дося 11 мужів, першого з тих в 21-м році. Один з тих одинайцяти відобрав собі жите, один помер, а девятьох зажадало і одержало розвід.

— **Загадочні убийства.** З Вашковець на Буковині доносять до черновецької „Буковини“, що селянина Андрія Колотило в Вилавча, котрий став за свівка против Богатирця, обжалованого о протизаконне скликуванне ніч мід голим небом, знайдено убитого овогдашньої ночи. Убийники мали нещасливому виколоти очі і вирвати язик. Сеть здогад, що то політичне убийство, бо вже підчас розправи відгрожували ся ему, що він поцамгтає за свої зізнаня. — З Вібрки доносять, що в неділю дня 7 с. м. виїшла з арешту тамошнього суду 15-літна хороша дівчина, котра відсиділа там два дні за обиду чести, і вертала домів до села Гринева. На дорозі межі Водниками а Гриневом під лісом найшли опієля жандарми єї труна. Здогадують ся, що або єї хтось знасилував і убив, або убив в тій цілі, щоби опієля переймити єї майно. Слідство в сій справі веде ся.

— **Арештоване злодійської ватаги.** По скінченню доходжень в справі Люксів і товаришів, відставлено вчера до вазниці суду карного Анну Люксову, Кароля Ціхоцкого, Евгенія Рахвала і єго матір Ядвигу та Івана Ульмана. Гугона Люкса полишено поки-що на вільній стопі аж до дальшого зарядженя прокуратурії державної, а то з тої причини, що коли-б і єго арештовано, не було би кому заняти ся їх троечком малих дїтїй. З поміж предметів знайдених у Люксів, не розпізнано ще слідуючі: Золотий мужеский перетїнь з гладким

вятий годині прийти до „Перчанки“. Я ддятого зараз постановив собі піти за вами; розуміє ся, що я міг то зробити лиш в черевраню за когось иншого.

А тепер, коли вже маєте доказ, що ви стояли в якійсь звязи з Шіпенями та й з Ляшнером, то хочете все ще говорити, що не знаєте нічого про убите Маріянни?

— Так, я перечу тому, не знаю нічого.

Князь схопив ся з крісла і зачав великими кроками ходити по комнаті. Відтак станув перед княгинею і сказав кладуючи вагу на кожде слово:

— Коли так, то мушу вам поставити инше питане: як має ся річ з тою дитиною, за котрою ви пошукували?

Княгиня кинула ся, як би єї щось уколало. Єї бліде лице почервоніло ся а очі засвітили ся. Хотіла, видко, щось сказати, але в страшеннім зворушеню могла ледви „Ах!“ вимовити.

— Може й тому схочете перечити — говорив князь дальше, — але я й на то маю доказ. Дивіть ся отсей папір тут; то рахунок приватного детектива а він звучить:

За пошукуваня дитини пані Серм... копти за першій квартал 18.. 7000 франків.

— Ну? Спитаєте може, звідки той папір у мене взяв ся. Річ дуже проста: розуміє ся, треба було вашу шкатулку перешукати, щоби викрити тайну, яку ви передо мною укривали. Я міг би був казати єї огворити підробленим ключем, але ви заощадили мені труду: того дня, коли я хотів поговорити з вами о вашій гостині в „Перчанці“ — бо зразу хотів я поступати отверто і в порозуміню з вами — знайшов я ключик при вашій шкатулці. Я переглянув напери і знайшов отсей, котрий мене очевидно дуже заінтересував. Тепер же чей зрозумієте добре мою цікавість; хочу мати деякі близькі поясненя о тій дитині!

— Прошу лиш не так глумливо! — відозвала ся княгиня. — Так, я казала шукати дитини і то через багато літ, але то не була моя власна.

— Ні? А чияж то була дитина?

— Маріянни Ляшнер.

— Ага! — відозвав ся князь недовірливо.

— Так, або коли хочете, щоби ліпше сказати: Маріянни д'Ескорваль, бо то була законно в церкві повінчана подруга молодого Моріса д'Ескорваль.

Князь лиш поблід.

— А звідкиж ви то знаєте? ви самі одні. Якже то прийшло до того, що ви казали шукати сю дитину, котрої батько преці жие, а що більше, котрої батько єсть моїм завзятим ворогом?

— Я мусіла сповнити приречене, котре умираючий...

В сій хвили зміркувала княгиня, що за багато сказала. Але слова не можна вже було взяти назад. Она закрила собі лице руками і сказала з тиха.

— Так, то я зробила.

— Маріянні...?

Она мовчки потакнула головою.

— Я здогадував ся того — сказав князь слабым голосом.

— Так, я то зробила. І так раз виїшло то на верх, що десятками літ страшно мене мучило. Так, я то зробила, але була мов би з розуму зійшла по тій ганьбі, яку ви мені зробили в день нашого весіля. Я гадала, що ви мене покинули задля Маріянни. Я гадала, що ви стоїте з нею в звязи, коли она нараз появила ся знов в сих сторонах і осіла в Бордері. Я хотіла піметити ся на ній, але передо всім хотіла переконати ся, чи Маріянна то ваша любовниця. Я того пужденника, Шіпена зробила твоім шпігуном. Він брав мої гроші, але але мене ободугував. Я довідала ся з боку, що ви мали стрічу з Маріянною недалеко Бордері.

— Я єї в тім часі лиш один однісенський раз видів — перебив їй князь. — Але то було лиш задля старого барона д'Ескорваль.

— Знаю, знаю... Шіпен не сказав мені о тій розмові, він мені набрехав щось иншого. Я приказала ему того самого вечера Бордерію добре стеречи і о кождім руху в тім домі дати мені знати. Але я не довіряла ему і пізнім вечером пішла сама туди. Шіпена ще не було, він мав пізнійше прийти. Коли я сховала ся в тіни за корчами, отвирают ся двері і на порозі показує ся якась невіста. Я пізнаю, що то Маріянна. Очевидно виглядає когось нетерпеливо. Когож би? Я вже не сумнівала ся, що виглядає свого милого, мого мужа. Виїшла відтак на улицю, пустилась аж в ту сторону, де дорога скручує, і пезла.

(Дальше буде).

рожевим камінчиком, золоту поздовжню брешку в коралем, мужеский золотий годинник „Perfection“ W. D. 0800, дугу срібну бразлетку з серцем, 4 срібні ножі, 3 вилки, 2 ложки і малу кохлю, ліхтар в хівського срібла, цукорницю з хівського срібла в середині позолочувану, тацу з хівського срібра з горорізьбою, другу таку саму тацу пружкову, гарнітур на оливу і оцет з хівського срібла, мушлю на цигару і цигара на срібній підставі з каблукком, велику кохлю, ніж вилки, дві ложки столові, 3 ложочки до кави і 6 ложочок десерових з хівського срібла, підставка з хівського срібла з 4 кубочками на яйця і 1 на перець, 11 ножів десерових в роговій оправі і 7 таких самих в порцеляновій оправі. Гарнітур туалетовий: зеркало, щітка до сукна, щіточка до зубів, щіточка до нігтів і наконець 8 карток заставничих на перетеві, бразлетки, обручки, золоту пару ковчків з коралами, срібний ланцусок і т. п.

— Звичайні загальні збори членів Каси ошадности і позичок в Бурштині відбудуться дня 14 цвітня с. р. о 5 год. по полудни в сали читальні „Посвіти“ з слідуєчим порядком дневним: 1. Відчитане протоколу з попередних загальних зборів. 2. Справоздане дирекції і прийняте до відомости білянсу за рік 1906. 3. Розділ зиску за рік 1906. 4. Вибір дирекції і ради надзираючої. 5. Вибір комісії контрольної. 6. Внески дирекції і членів. В разі веди б потрібне число членів в означенім часі не зібралось, збори відбудуться о год. 7 вечером з тим самим порядком дневним без огляду на число членів.

— Нещасливі пригоди. При ул. Сикстускій ч. 17 в партеровій хаті на подвір'ю каменіці задушила ся вчора по полудни около 4 год. в димі дитина 3½-літній Михась син Івана Самбірекого, дозорця тої каменіці. Дозорець і его жінка вийшли були на роботу а дитину лишили в малій хатині. Під кухнею горіло і здаєсь випала іскра на тріски, котрі зачали поволи тліти і зробив ся страшений дим. Може бути, що дитина плакала і кричала, але ніхто єї не чув. Коли онісіла матір прийшла, застала хату повну диму а дитину вже не живу. Завізвана сторожа пожарна пригасила борзо малий огонь, але лікар стації ратункової наспів вже за пізно. Тіло дитини відставлено до трупарні. — Минувшої суботи в селі Кульпаркові кинув ся якийсь пес на муляря Йосифа Войціховського і покусав его в руку. Служба заведена для божевільних в Кульпаркові убила пса і відслала до академії ветеринарії а тут показало ся, що пес був скажений. Войціховського вислано до заведеня дра Буйвіда в Кракові. — В громаді Опака, дрогобицького повіта, ствердив лікар повітовий чотири слухачі затровня приспором (або малкою збіжевою) внаслідок спожитя хліба з жита занечищеного приспором. Двоє затровених померло.

— Порадив собі. Минувшого втірка розійшла ся була в Сяноці чутка, що двоє тамошних жидів, бляхар Моріц і різник Карп заломали ся на Сяні коло Улюча в дорозі до Бірчи і пішли під лід. Говорено, що батьки обох поїхали шукати потопельників, коли тимчасом потопельники того самого дня по полудни вернули здорові домів. Чутку ту розпустив, кажуть, візник, що возив обох жидів. Коли приїхали над Сян, заявив візник, що не поїде дальше, бо боїть ся їхати через лід, що вже тонкий. Жиди заплативши за підводу наперед, зачали однак конче домагати ся, щоби він їх віз через лід, коли взяв гроші. Візник тоді взяв ся на спосіб: сказав, що поїде, але сам поволи і осторожно, а они нехай злізуть і за ддя безпечности перейдуть пішки по леду. Коли жиди злізли, візник, побачивши, що він сам, навернув чим скорше кіньми і поїхав, лишивши своїх пасажирів — на леді. В Сяноці питали его, чому він сам приїхав і де лишив пасажирів, а він сказав, що не міг їх привезти, бо они потопили ся коло Улюча.

— Як Індіяни поединкують ся. В однім індіянськім селі в державі Утаг в Сполучених Державах відбував ся недавно тому при величезнім здвизі Індіяни з сусідства поединкок, котрий закінчив ся смертю одного з поединковичів. Видці у воєнній ноші обступили були місце борби, підчас коли судия поединковий робив приготовлення до поединку. Одного з поединковичів, котрий уважав ся за обидженого,

привязали лівою рукою а того, що обидив, правою рукою до того самого пня. Відтак кожний з них дістав у вільну руку довгий і добре виострений ніж а на свист судії розпочав ся поединкок. Люта борба тревала лиш кілька мінут, бо оба внаслідок упливу крови зімділи і попадали на землю, а що на місци не було лікаря, то один з них таки помер внаслідок упливу крови в середину тіла.

Телеграми.

Атини 12 цвітня. Король Віктор Емануїл від'їхав звідси вчора. На дворець супроводжали его король Юрій і члени королівської родини.

Оттава 12 цвітня. В провінції Онтаріо вискочив із шин поїзд залізниці Канада - Пасіфік. 5 вагонів злетіло з насипу і запалили ся. Згинуло 15 осіб.

Одеса 12 цвітня. Оногди вечером вибухла у фабриці сірничків Асвадунова в сушарни пекольна машина. Вибух розірвав 4 стіни; головний мур розпук ся. Знищило 10.000 коробок сірничків. З людей ніхто не згинув.

Петербург 12 цвітня. Відкрито тут третій з'їзд повновазників 32 сполучених товариств шляхотських при участі около 100 членів. Предсідателем вибрано кн. Бобрінського, а заступниками его Нарішкіна і кн. Константиана Ростовського.

Петербург 12 цвітня. В правительственных кругах ходить чутка о маючій небавком настати блокаді Фінляндії в цілі недопущеня довозу оружия зі сторони революціоністів, котрий стає щораз більший.

Петербург 12 цвітня. В протесті членів правиці против виключеня Пуришкевича з вчерашного засіданя Думи сказано, що президент мав право признати внесенне того посла за не належаче до порядку дневного і відобрати ему голос, але примінене арт. 33 яко найострійшого дисциплінарного средства було неоправдане. Підписані на протесті послы не хотять оправдувати Пуришкевича, котрий не піддав ся зарядженю президента, думают однак, що звичайне нарушене форми не єсть достаточною причиною до виключеня посла з засідань; для того протестуют против поступованя президента.

Петербург 12 цвітня. В справі видаваня карт вступу, котрі дають право тим, що їх мають, приходити яко знатоки на засіданя комісії Думи, доіс президент міністрів Столипин президентови Думи, що карти вступу, о котрих бесіда, на основі санкціонованої царем постанови мають бути видавані лиш на основі порозуміня межи президентом міністрів а президентом Думи.

Петербург 12 цвітня. Шефа корпусу жандармерії бар. Тавбе вислано до Баку в цілі заведеня там порядку і розсліженя причин страйку робітників корабельних. Страйк той, котрий прибрав великі розміри, викликав також рух страйковий серед інших робітників.

Пітсбург 12 цвітня. Торжество посвяченя інститута імени Carnegie розпочало ся вчора прийнятем гостей. Торжество потягне ся три дні. Підчас вчерашного торжества зблизив ся до Carnegie якийсь чоловік, грозючи ему ножем, котрий перед тим мав укритий в рукаві. Гадають, що єсть то або анархіст або божевільний.

Пітсбург 12 цвітня. При торжестві отвореня інститута імени Carnegie був також яко заступник німецького цісаря бувшии міністер торговлі Миллер.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
ДЕНЬ		
8-25	6-15	До Іцкам, Потутор, Чорткова
	6-20	„ Підволочиск, Бродів, Гусятини
	6-35	„ Підволочиск, Бродів, Гусятини (з Підв.)
	6-55	„ Яворова
	7-30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	8-35	„ Кракова, Відня, Любачева
	8-55	„ Кракова, Сянока, Відня
	9-20	„ Самбора, Стріжок, Сянока
	9-20	„ Іцкам, Калуща, Десятини
	10-45	„ Бельця, Сокаля, Любачева
	10-55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11-15	„ Підволочиск, Бродів (з Підв.)
2-21		„ Підволочиск, Бродів
2-36		„ Підволочиск, Бродів (з Підв.)
2-40		„ Іцкам, Калуща, Чорткова
2-45		„ Кракова, Відня
	2-30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3-30	„ Коломиї, Жидачева
	4-05	„ Рішова, Любачева
	4-15	„ Самбора, Хирова
ВНОЧІ		
	6-00	До Яворова
	6-15	„ Підволочиск
	6-25	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6-35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7-25	„ Рави рускої, Сокаля
	9-10	„ Станіславава, Чорткова
	9-50	„ Підволочиск, Бродів
	10-05	„ Перемишля (1/8 до 20/8), Хирова
	10-40	„ Іцкам, Чорткова, Заліщики
	10-51	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11-00	„ Кракова, Відня
	11-15	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11-30	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12-45		„ Кракова, Відня
2-51		„ Іцкам, Калуща

посп.	особ.	Приходять до Львова
ДЕНЬ		
	6-10	З Іцкам, Чорткова, Десятини (ч. Коломию)
	7-00	„ Підволочиск, Бродів (на Підв.)
	7-20	„ Підволочиск, Бродів (на год. дворці)
	7-29	„ Лавочного, Борислава, Калуща
	7-50	„ Рави рускої, Сокаля
	8-05	„ Станіславава, Жидачева
	8-15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8-18	„ Яворова
	8-45	„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10-05	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	10-35	„ Рішова, Ярослав, Любачева
	11-45	„ Підволочиск, Гусятини, Кошичинець
	11-50	„ Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1-30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1-40		„ Іцкам, Чорткова, Калуща, Заліщики
	1-50	„ Самбора, Сянока, Стріжок
2-05		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2-20		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (год. дв.)
	2-55	„ Тухлі (18/8 до 30/8), Скольбого (1/8 до 50/8)
	4-37	„ Яворова
	4-50	„ Бельця, Сокаля, Рави рускої
	5-25	„ Кракова, Відня, Хирова (на Підв.)
	5-45	„ Іцкам, Жидачева, Калуща
	5-50	„ Підволочиск, (Одеса), Бродів, Потутор
ВНОЧІ		
8-40		З Кракова, Відня, Сянока
	9-05	З Іцкам, Потутор, Чорткова
	9-20	„ Самбора, Хирова, Яска
	9-30	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10-12	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підв.)
	10-30	„ Підволочиск, Бродів, Скали (год. дворці)
	10-50	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
12-20		„ Іцкам, Жидачева, Заліщики
2-31		„ Кракова, Яска, Хирова

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниці державних, пасаж Гавомана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

НАЙЛІПШЕ

НАСІНЄ

рільне, огородове і цвітове можна дістати у
М. Воліньського, Львів пл. Марійська
 ч. 3.

Кредит особистий
 для урядників, офіцерів,
 учителів і т. д. Самостійні
 товариства щадничо-позичкові
 урядників уділяють під най-
 користнішими умовами і на
 довготривалі сирати позички осо-
 бисті. Адреси консорції подає
 безплатно Zentralleitung des
 Beamten-Vereines, Wien I.,
 Wipplingerstrasse 25.

Інсерати

приймає

Агенция

дневників

Ст. Соколовського
 Львів, П а с а ж
 Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а

Агенция дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці

продає

Агенция залізниць держ. Ст.
 Соколовського,
 Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-
 ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
 приймати оголошення виключно лиш ся агенция.